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Вісти'’ не виступали проти тн*>- Центральної Ради те. що 
тої спільної боротьби, бо во
ни уважали і уважають, що 
працюючі люди всіх країв і 
всіх націй мають спільно бр

ати війну вони старіють ся оминути сві- роти ся проти пануючої пли
тову війну, навіть і класову, см. За те і **Р. Н." і “У. Р. В." знають нині про що пишуть, 
бо знають, що найперший і виступали і виступають про- Він ще в накндаєть ся на них, 
найтяжшнй удар прийшло бн'ти української і російської чи особливо на Винниченка, і як 
ся перенести їм »— робітникам польської буржуазії, вони ви- 
і селянам Росії, котрі вже і ступали проти союзів укр. 
так бороли ся по геройськн буржуазії і соціал-патріотів 
через більше як три роки за з _ неукраїнською буржуазією, 
свою свободу. Тому вони котрих ціллю було задержа- 

відловідо, ij зовсім не хотять війни ні з ти буржуазний лад на Украї
ні. Таке становиско супроти 
подій на Україні занимади 
"Роб. Народ" і “Укр. Роб. Ві-і народовн ”. 
стн" через цілий час.

Галичину, Волинь, і правобе- 
найогнднїйшим, пря- режну Україну, як би її віді- 

но злочинним було і е стало- брали були польські війська 
виско “У. Голосу" супроти І від Радянської України, аідда-

як також знають се робітники 
Франції і Англії. ЗІвають се 
також і -совітські правитель 
ства Росії і України І «лай 
вони се знають, то все таки

буржуазії
говорив про неї ше в 1918 ро- А вже 
ці “Роб. Народ", то “У. Голос"
“не признає" їм тепер рації, 
хоч вони були провідниками запродана ся Петлюри подь- вав під економічну контролю 
політики Центральної Ради і ській шляхті і буржуазії

Коли на весні линувшого (мати в петлюрівськім кабінеті 
року польські війська заннма- свого міністра рільництва, ко
ли Галичину, то Петлюра з ві- ли він пішов разом з паль

не пише проти них пашквідїв домої лише йому причини від- ськмми білогвардійськими бан- 
самий, то передруковує їх з тягнув своє військо з галиць- дами “скупати в . крові Украї- 
“ВолГ, де автори плачуть, що кого фронту, даючи змогу і ну", — то навіть і тоді “У. 
жінка Скоропадського, “уро- польським військам занити Г.” не виступав проти шла
джена Дурново, сама пере бі- решту Східної Галичини без'хоцького пахолка Петлюри, 
лизну"... Се після “У. Г." зна- жадного опору, і повів його ! ані проти рабівннчого наїзду 
чить, що він не служить укр. проти большееиків, себто у-(польських військ на Україну, 
буржуазії, дише “українському країнськнх і російських ро- а лише казав, що треба зече-

бітників і селян. Він повів їх кати, бо ще не знати, що з то-

і Фоаіом Був се найкритич- 
нїйший момент. Вся майже 
буржуазна преса писала, що 
еслм совітське правмтедьство 
відкине поту ЛоАл Джорджа, 
то се буде 
Франції і Англії з совітською 
Росією. Совітське правитель 
ство дало свою відповідь —-і 
то якраз в той момент, коли 
між Дойд Джорджом, Міде- 
раяом і Фоиіом відбувала ся 
нарада в справі оказаня 
помочі Польщі. Совітське
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Але з шляхоцько-буржуаз- 
відкнну.то. Ною Польщею вони хдтять

Відкинене совітським пра- поківчити раз на завше. За- 
■ительством останньої пропо-. провокаційний Якже-ж відносив ся до бо-

,зиції Дойд Джорджа спричи- насТуП повсла була шляхоць- ротьби на Україні “У. Голос”, цаРський генерал Скоропад-
нило навіть сильний упадок ка Польща на Україну, за- котрий завеїгди голосив і госький- котрого панованє на У-

і курсу англійських, францу- надто чорні сліди оставили досить, що він служить лише кРа'н' записане кровю укр.
ських, італійських і німецьких за собою польські вандали як “укр. народовн", котрий ка- селян * робітників, котро-

Ось вже близько місяць, як гроціий на нюйорській біржі. :на украінї- так і „а північнім же що ніколи не служив .Iго правлїнє не було навіть по 
над Европою повисло марево однак відкинене Сов,тами фронті 3aHiUTo підлий і не служить нї українській, нї національности українським,
нової світової війни Від ца-^пропозиції Лойд Джорджа ,ралничий сей ворог - поль- чужозсиній буржуазії? При- лише німецько-російським, то
су розгрому польських 6ио->ійни „іж Англією і 'Росією ська шляхта, щоби він за. глянь„0 ся Ko;v він ви„у. “У. Голос" не виступав також
гвардійських армій на 7-Ю w „„кликало. Видано розло- слугував на помилуване. гував ся від вибуху великої пРотн Скоропадського, але
милевім фронті, в правитель- ряджене про відновлене бльо- Волинець. війни аж по нинїшний день, казав, що він будує “україн-
ственних кругах со.юзмих кра- кали проти совітської Росії, ______ ську державу", тому не треба
їв, чи правильніше сказати. рішено помагати Польщі ору-і Зараз по виповідженю вій- йому в тій роботі перешка-
в правительственних кругах жем j амуніцією, але отвер- у nil у опції PflVWUllU НИ Австрією Сербії, “У. Го- джати. Таке своє становиско
Франції і Англії заговорили тоі війни совітській Росії неКитУ ОІІПГІ ЦЯ/ ЖйіІПі •«*” помістив поклик австрій- супр0ти Скоропадського і Нїм
про війну з світською Росіє- виповіджено. ського консули, щоби україн- ці в “У. Голос" також уважав

1 к> Поки війська шляхоцької Чому? Зі всіх українських газет ські молодцї в Канадї йшли ЧИСто “українським", він заяв-
вше від ЗО. липня відбува- в Канадї претендує найбіль- проливати свою кров за ляв, що не боронить інтересів

єть ся в Росії конгрес Ш. Ін- ше на “українскість" “Укр. "найяснїйшого пана" і гноби- буржуазії на Україні, лише у-
тернаціоналу, на котрім е Голос Були часи, коли він тельку народів Австрію, ту країнськнх селян і робітників,
представники 51 країв. Є се не уважав навіть инших Австрію, від порядків котрої - Коли-ж по вибуху революції

мілїо- укр. газет в Канадї україн- ми всі втїкли з своєї землі і „ Німеччині і повстаню проти
Скоропадського та його про- 
гнаню з України на сцену 
вийшли Директорія, котра не
задовго перемінила ся в пе- 
тлюрівшину, від імени сумної

проти тих большевнків, котрі го вийде, може й добре для У- 
не то що не хотіли воювати з країни.
петлюрівцями, але хотіли Тоді, коли робітники инших 
спільно з ними борбти ся про- країв протестували проти ка
ти польських військ за визвіл їзду шляхоцької, імперіялї- 
Східної Галичини. Ось що ка- стичної Польщі на Україну, 
же про сей факт О. Назарук в "У, Г." “радив" зачекати... 
своїй книжцї “Рік на Великій Чи може вже бути що біль- 
Українї": “В історії воєн ма- ше протиукраінського в розу- 
буть не було ще такого пара- міню Самого “У. Г.", що бідь- 
доксу, щоб армія, прогнана ше рабського супроти поль- 
жорстоким ворогом (Поляка- ської шляхти і буржуазії, як 
ми) з рідного краю (Галичи- таке відношене “У. Голос)" до 
ни), йшла зараз бороти ся польського наїзду? І той са- 
проти иншої сили (совітської мий “У. Голос" сміє отвирати 
армії), яка в дану хвилю могла рот, що він все стояв і стоїть 
І хотіла разом з нею йти про- лише за “українським наро- 
ти її тяжкого ворога". 1 Пет- дом". Брехня! "Укр. Голос" 
люра, ломимо уого, що боль- всім служив, лише не укр. на- 
шевики готові були навіть по-1 родовн. 1 Австрії, і аліянтам, 
мочи йому освободити Східну і Скоропадському, і шляхоць- 
Галичину від військ Галера,|кій, розбійничій Польщі — 
повів своє військо з польсько- лише не українським селянам 
го фронту на... большевиць- і робітникам! 
кий. В своїм “маніфесті” до Кровавий отаман, що лууив 
війська він обіцював, що як ся з найбільшими ворогами у- 

ворю- критського робочого народа, 
большевикамн, тоді той “отаман" з купкою своїх 

вернеть ся і візьме ся за дру- підхлїбнийів не є Україною. І
-!коли “У. Г." боронив Петлю-

Коли почав правити Украї- 
' ною настановлений Німцями

Winnipeg,

ПОБІДА ПРОЛЕТАРІАТУ

Польщі хоть як небудь дер
жали ся иа лінії Березини та 

■ на Україні, доти капіталісти 
Франції солодко потирали ру
ки при одній згадці про шліх- представники многих
дірі з пшеницею иа Україні. HjB зорганізованих і незорга- ськими газетами, лише чужи- спинили ся в Канадї. Се в 

Преміер Вел. Британії, Лойд нї3(>ваних робітників сих кра- нецькими, друкованими в “Укр. Голосу" називає ся не 
Джордж, переговорював тоді j„ | от коли Мілєран. Фош, укр. мові. І так “Кан. Русин" служити австрійській буржу- 
з совітським представником!д„йд Джордж, Джіолїтї ра- не був укр. газетою, бо його азі! і династії, але бороти ся 

Л. Красїном в справі торговлї дять на ТИ11- якуб успішній- видавали француські попи, за “визвіл" України, 
з совітською Росією, але од- шу акцію піднайняти проти “Кан. Фармер" не був укр. 
ночасно, прислухуючись до совітської. Росії, тсГ'в той же газетою, бо його видавала 
подій на польсько-совітськім Самий час представники ан- англійська ліберальна партія, 
фронті, здержував ся від рі- глїйських, французьких І іта- покійна “Канада" не була 
щучого кроку і їздив до Бу- лїйських робітників в Москві;укр. газетою, бо її видавала 
льону до Мілерана на нараду, радять над спільним робітни- англійська консервативна пар- 

Так без жадного результа- чим фронтом проти надвига- тія, “Ранок" не був укр. газе
ту вела сікся політика аж до ючої ся з заходу капіталїстич- тою, бо його видавали анґ.іїй 
часу цілковитого розгрому ної загрози соціялїстичним ські пресвитеріяни, і т. д. О- 
польської армії. Великі побі- робітничим републикам Росії динокий виняток становив то
ли совітських військ над ар- і України. І вони кажуть: вій- дї лише соціялїстичний “Роб. 
міями^Пілсудського на цілім на Англії і Франції проти со- Народ". Таким робюм “Укр. 
франті, потрясли до самих вітських републик не буде Голос" і “Роб. Народ" булу, 
основ цілим капіталістичним війною в оборонї Польщі, як після "У. Голосу" одинокими 

премієрами такої,..навіть не буде се він- укр. газетами в Канадї. Розу- 
ною Англії і Франції проти мієть ся, нині часи змінили ся 
двох совітських републик — і “У. Голос" уважає колишні 
але се буде війна капіталу “неукраїнські" газети “най- 
проти пролетаріяту. І побіда ріднїйшими” українськими і 
буржуазної Франції і Англії спільно з ними “боронить" 
над совітськими република- “української справи". “Неу- 

булаб побідою капїга- країнськими" остали нинї пі- 
лу над пролетаріятом. Тому сля “У. Г.” лише “Українські 
до голосу конгресу НІ. Інтер- Робітничі Вісти", котрі поми-
націоналу прислухують ся не мо відмови патенту “україн- Коли в Росії вибухла рево- 

ти, домагаючись заперестаня тільки робітники всіх країв, ства'4- зі сторони “У. Голосу", люція і на Україні' повстала 
наступу совітських військ на але також і буржуазія та бур- здобувають щораз більший Центральна Рада, котра нази- 
Варшаву, бо в противнім разі жуазні правительства. вплив серед українського ро- вала себе “соціялїстичною" а
Англія проголосить війну со- Шість років тому назад, бітництва в Канадї і не дактігь на дїлї була цілком буржуаз- 
вітській Росії. Але не дивля- завдяки довгій плановій під- спокійно спати редакторам ною (про шо нинї пише то
чи ся на застрашуваня зі сто- готовцї до війни, вистарчи- збанкротованого морально і дїшний 'преміер України, Вин- 
рони Франції і Англії, совіт- ло пару вистріяів в Сараєво, ледви животіючого матері- ниченко), котра єднала ся в 
ські війська йшли дальше і щоби кинути в страшну різ- яльно “У. Голосу". Та фактом найбільший розгар революцій- 
зайшли вже під саму Варта- ню цілі мілїони робітників є, що “У. Голос", хоч і “при- ної боротьби з провідником 
■у. Вислана правительством ріжних країв, — нинї се вже знав" нинї колишні, “неукра- контрреволюції в Росії, цар- 
Пілсудського до Кобріна де- неможливе, теперішня полі-1їнські" газети “українськи- ським генералом Калєдіном, 
лєгація для веденя з совіт- ська авантура сего вже не до ] ми”, то все-ж таки він уважа- котра закликала на Україну нї- 
ським правительством мерего- конає. Чотири роки страш-|є себе “найширійшою" укра- мецькі орди, які кулями і трій- 
ворів в справі перемиря, вер- ної різні розкрили очи пролє- .їнською газетою, він претен- ливими газами мордували у- 
нула назад, бо хотіла лише таріятови. 1 єсли шість літ]дує, шо був і є одиноким в країнськнх селян і забирали 
грати комедію перемиря, ду- тому назад можна ще було Канадї, котрий завеїгди слу- від них силою збіже і худобу 
маючи, ,що на час перего- задурити франкського, ан- жив і служить “українському а потім прогнали і саму Цен- 
ворів наступ совітських військ глїйського чи італійського народовн". “У. Голос" віллє- тральну Раду та поставили у 
буде припинений, а тим ча- робітника пруським мілїта-; кував ся також завеїгди і те- власти на Україні свого агента, 
сом правительство Пілсуд- ризмом, єсли так-же само нї^пер відпекуєть ся, що він царського генерала Скоропад
ського при помочі францу-імецького робітника можна служив або служить укр. чи ського, — то “У. Голос" був 
ських офіцнрів, оружін та а- було задурити азіятським де-іякій иншій буржуазії, він ви- також за тою Центральною Ра
мунїції підготує з новонабра- спотнчннм самодержавієм сміває навіть самі слова: “у- дою. Мало того. Він шей Канаді раділи. Бач, Французи Незадовго польські власти 
них частин тД з недобитків і кинути їх в чотиро- краінська буржуазія", заявля- накидав ся на "Роб. Народ" і 3 нами балакають!... Таку по- повели ту саму політику мор-
нову армію і пічне знову го-.лїтаю різню, то нинї прави-’ючи, що такої нігде не було (лаяв його за те, що він ува- літику, Директорії “У. Голос" 'ду і рабунку та винищуваня у- Виступлене Лотишів з II. Ін-
ворити мовою, якою говори-! тельствам Франції і Англії не- і нема. В той самий час “У. жав політику Центральної Ра- уважав чисто українською і країнства в Камінці і на Поді
ло перед розпочатем свого ма чим оправдати війни про- Голос" нападав на “Роб. На- ди протинародною, протисо- чисто народною, а не бужуаз- лю, яку повели перед тим в
наступу на Київ. ти совітських селянсько-ро-|род" а тепер нападає н-а “Укр. ціялїстичною і виступав проти ною не реакційною і коїггрре-1 Галичині і на Волині. А чи чи- ської

Але совітське правитель- бітннчих републик. |Роб. Вісти", що вони “мо- неї. “У. Голос" висував проти воліоційН0Ю. тали ви про се в “У. Г."? Нїко- порішив на свому засіданю
ста.) сих делегатів нагнало до çe знае j Лойд Джордж і сковські , “кацапські", “жи- -роб. Народа" як авторітетів Пізнїйше Петлюра зєднав ся ли. Ce-ж так ‘господарили’ за- дня 28. червня не брати участи
Варшави. Мілєран. Вони знають, що,,Ди*ськГ і які ще собі хочете, соціялїста Винниченка і проф. 3 царським генералом Денїкі- кликані Петлюрою Поляки, от- в женевському конгресі 11. Ін-

Капіталїстична преса союз- розпочавши війну з совіт- лише “не українські". Грушевського, котрі стояли Ном, тим самим Денїкіном, ко- же як лицювало про такі річи тернацїоналу Про се повідом
них країв і воєнно настроєні ськими републиками, вони Читачі “Роб. Народа" і “У- тоді на чолї Центральної Ради трий не лише привертав на У- писати. Тому в “У. Г." не було лено секретаря II. Інтернаціо-
крутн Франції і Англії отвер- побіч фронту на Внслї, Бу- країнськнх Робітничих Ві- і були керманичами ії полїти- країні панованє дїдичів та ка- не лише протестів проти ра- налу Гуйсмана.
то повели кампанію за вій- :зї чи Сяні, будуть ше мати стий” знають, що обидві сї ки. Колй-ж знова нинї і Винни- ціталїстів і котрого погром- бівничої і протиукраїнсь'кої по
ною з Росією. Ехо сего во- фронт і у власній хаті: робітничі газети ніколи не ченко і Грушевський заявили j ницькі банди рабували на- лїтики польських панів в Ка- Авантура в польському сеймі,
енного настрою докотилось Коли Мілєран щойно гро- "орієнтували ся" нї на Австрі- ся за Радянською Україною, а селене, насилували жінок і.дїв- мінцї і на Поділю, але ви не 3 Варшави доносять, що на
навіть аж сюди до Канади, зить післати армію проти со- ю, нї на Німеччину, нї на ре- Винниченко ще й представив в чат, робили протижидівськ) знайшли там навіть новинки засіданю сойму Дня "1^. липня
Здавало ся, шо може й прнй- вгтських републик, то фран-(акційну Францію і ії союзни-'своїй книжцї “Відроджене На- погроми, але котрий не при- про сї річи. І в той самий повстала велика авантура. Ту-
де до отвертої війни межи а- цуські соціалісти вже почина- ків, нї на Польщу або Руму- ції” політику Центральної Ра- знавав навіть України, котрий час “У. Г." заявляв, що він гутівцї поставили наглий вне-
лїянтами і Сожітамн ють сильну агітацію проти нїю. Вони ніколи не казали, ди як цілком протисоціялїс- касував і нищив українські ‘боронить" лише України, а сок в справі подиктованих Ан- ^

Але в Лондоні перебуває війни з совітською Росією, що котрась з сих сил “визво- тичну, цілком буржуазну, то школи, театри, бібліотеки, не польських панів. глїею мирових услівій і зажа-
тепер совітська мирова деле-|Коли Лойд Джордж домага- лить" Україну. Вони вірили : "У. Голос" виступив і проти книжки, газети, памятники і “У. Голос" не подавав на- дали обговорена їх, уважаючи 
ґація Після поверх пять- єть ся від совітського прави- лише в сулу і побілу робіт- Винниченка і проти Грушев- взагалі все, що було україн- віть вістий, ще Петлюра нахо- їх ганьбою для Польщі і за
годинної наради між Лойд тедьства застановлена воєн- ників України і цілого світа, ; ського. Значить, коли Винни- ського. І що-ж, може “У. Го- див ся в Варшаві, що органі- четвертий розбір Польщі. Ко-
Джоражом і иншими члена- них кроків і загрожує війно- а не в буржуазію котрогось ченко і Грушевський свідомо |Лос" виступив проти того со- зував там при помочи Польщі ли посол Понятовські хотів 
ми англійського правитель-' ю, то у відповідь на се — ти- чи котрихось країв, що вона чи несвідомо йшли з Цей- юза Петлюри з Денїкіном? Не армію, з якою мав йти і потім умотивувати внесок, маршалок
ства а совітськими представ- сячі робітничих ^рь«|^тра- мала би “дати" чи “визволи- тральною Радою проти інтере- сказав проти него аиї слова, пішов війною на Україну, але відібрав йому голос. Та поли
мнками Каменевим і Красїном, цій по цілій Англії проти вій- ти" Україну. І коли по вибу- сів українських мас і служили Такий союз Петлюри з Денїкі- ше накидав ся на “У. Р. В.", Понятовські мимо сего гово-
ЛоАд Джордж вислав до со- ви з совітськими република- ху революції в Росії україн- буржуазії і контрреволюції, то „ом “У. Голос" уважав за ко- що то вони беруть не знати рив далі, на правиці зірвала ся
вітського правительства но- ми. ським працюючим масам (ло- “У. Голос" був за ними і ще й рисний і потрібний для “укра- звідки такі вісти, що вони ки- небувала буря, кількох послів
ту, домагаючись завішеня о- Тому нове марево світової вело ся йти разом з росій- воював ними проти укр. соці- їнеької справи", для “визволу" дають болотом на “героя" кинуло ся з пястуками до бе-
ружя иа 10 яяїв, а сам в су- війни, котре повисло над -ці- ськими працюючими масами ялїстів і “Роб. Народа", — ко- України. І тоді “У. Голос" Tà- Петлюру. . .еїдника. Маршалок опустив

шефа генерального лою Еаропою, не подібне до проти спільного ворога — у- ли-ж вони, особливо Винии- Кож казав, що бореть ся 1 коли Петлюра підчас свого салю, замкнув засікане і при- 
поїхае до марев* з 1914 р. Се знає Мілє- країнськнх і російських панів, ченко, признали ся до свої; лише за “українську справу", побуту в Варшаві продай,казав погасити світла,

з Мілераном ран, се знає Лойд Джордж, то “Роб. Народ" і “Укр. Роб. ("помилок" і сказали про полі- що вій не служить укр. і чужій польським дідичам Схі

упораеть ся з одним 
гом

памяти погроміцика-отамана 
то “У. Г." цілий

Пізнїйше, коли Англія ви
ступила до війни з Німеччи
ною і Австрією, “Укр. Голос" 
закликав укр. імігрантів в Ка
надї вступати до канадійської 
армії, лише щоби всі рекрути 
записували ся як Українці. 
Се також “У. Голос" робив в 
інтересі визволу України. Як 
могла і Австрія і Англія бо
роти ся за “визвіл" України, 
та ще й тоді, як вони межи 
собою воювали, се може по
яснити лише 
фактом однак є, що “У. Го
лос" закликав укр. імігрантів 
в Канадї вступати до, австрій
ської і канадійської армії, ко
трі межи собою воювали, і в 
той самий час голосив, що 
він не служить укр. чи чужій 
буржуазії, лише “українсько
му народовн".

Петлюри,
час вперто як осел боронив і їздників. Поминувши таку глу- Риї то сим в'н не боронив У- 
боронить тої ганебної петлю- Пу, дитинячу хвалькуватість, країни. Україною є українські 
рівіцини. як побите большевнків, ми за- селяни і робітники, а не пан-

Просила Директорія на У- питаймо себе, чи Петлюра пі- ство на Україні, або Петлюра 
країну француські війська, шов пізнїйше воювати проти зі своєю братією. А “У. Голос" 
щоби вони вогнем і ме- Поляків? Нї! Чому-ж так? Чи завеїгди виступав проти тих,

може шляхоцька Польща по- котрі бороли ся за власть ро- 
добріла бодай до ггетлюрів- бітників і селян на Україні, а 
ської “републики"? Чи може обороняв тих, котрі ЙШЛИ Про- 
відступила зі Східної Галичи- ™ інтересів укр. селян і робіт
ни? Нї! А ломимо того Петлю- ників, котрі хотіли затримати

панський лад на Україні, но
вій- трі лучили ся з найбільшими 

забирав його (à ворогами всего, що лише у-

гого ворога — польських на

чем приборкали непокірних 
укр. селян і робітників, — “У- 
Голос" .тішив 'ся, що “наші", 
бач, мають до діла з таким 
великим і культурним народом, 
як Французи. Дарма, що се бу
ла вислуга всесвітній реакції, 
що се був заклик військ для 
подавленя революції на Украї
ні і приверненя там не власти 
Директорії, але власти цар
ських генералів! Сего редакто
ри “У. Голосу" не знали чи не 
хотіли знати.

ра не воював більше проти 
Польщі, хоч дурив своє

Голос".“У.Міжсвітом.
Франції і Англії почали ся в 
сїй справі спеціальні наради. 
Франція отверто забрязкала 
оружем. Ся “славна", “демо
кратична" Франція загрозила 
совітській Росії не тільки ган

сько, коли
фронт проти большевнків, що краінське, котрі віддавали в 
се/зробить. Мало того. Поля- неволю польській шлйхтї і 
ки не лише задержали в своїх буржуазії укр. землі 
руках Східну Галичину, але й працюючі, маси, 

і Петлюра
не казав на се анї слова, 
йшов

>(
і укр.

І єсли "У. Г. єще дотеперзаняли Волинь
ками, аероплянами і Афри
канцями, але навіть самим Фо 
шом. Лойд Джордж слав до 
совітського правительства но-

не не виступив проти злочинця 
боронити української зрадника Петлюри, то він та- 

землї від наїздника.

ми
Як описує в своїй книжцї 

“Рік на Великій Україні” О. 
Назарук, котрий їздив від Ди
ректорії до Одеси перегово
рювати з французьким генера
лом Фрейдеберґом, то той 
представник реакційної Фран
ції поводив ся з делегатами 
Директорії дуже грубо, не у- 
важав їх жадними делегатами 
від правительства, лише від 
якоїсь повстанчої групи-банди, 
котру добре було би викори
стати проти большевнків 1 
тому він сказав делегатам Ди
ректорії, шоби Директорія 
віддала свої війська під повну 
команду Денїкіна, а домаганя, 
які ставила від себе Директо-

кий самий як Петлюра. Петлю- 
запродав ся польській 

з України, він добровільно шляхті і став в неї вірним па- 
віддав Полякам Камінець і холком, таким 
частину Поділи та Волинї, тим Голос", бо він обороняв цї- 
самим Полякам, зглядно полі,- лий злочинну роботу Пе
ському буржуазному прави- тлюри і до нині проти неї не

Вюн.

Коли Петлюра мусів втікати Ра

самим є і “У.

тельству, котре вже й так ne- виступив, 
реповнило веї арешти й табо
ри українськими вязнями, ко-

Арештованя комуністів в 
Польщі.

тре в нечуваний досі спосіб 
грабило, мучило і мордувало 4* 
українське населене в Східній 
Галичині і на Волинї. “У. Го- писи- полїційні органи переве- 
лос” і проти сего вчинку Пет- ли Ч‘лий Рял ревізій і арешто- 
люри не виступив, але ше на- вань. я* У Варшаві так і на про 
кидав ся на “Укр. Роб, Вісти” вінції. Між иншим мали ареш- 
за те, що вони виступали про- Т>'вати головний кдмітет кому- 
ти “національного героя”. 1 в містичної партії в Польщі, я- 
той самий час він голосив, що кий якраз відбував заеїданє в 
боронить лише “української жидівському шпиталю в Вар-

Як доносять польські часо-

;•

рія, казав, що полагодить ся 
в Парижі. Значить, хотів вико
ристали укр. контрреволюцій
ну Директорію в реакційних справи”, стоїть лише за Укра- шаві. Арештовано загалом 11 
цїлях, хотів ужити її для під- їною, не служить нї чужим, нї осіб. Такі самі арештованя пе- 
моги Денїкінови. Але “наші” в своїм панам. , реведено в Константинові і

Згежу.

тернацїоналу.
Центральний комітет лоти- 

соціильної демократії

.

7
Е,

£
L ... ** : ■' Ч-і -'і '■!

* - '

Стор *.

:
' "SW

!

І
!

і

У
.

ікл

%

5

Е

!»

ІЩ

• 
І

і ч


